
В Михайловском районе завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, который обвиняется в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем по неосторожности смерть человека

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 19-летнего мужчины. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, в ночь на 22 февраля 2021 года обвиняемый находился в квартире дома по улице Юбилейная в пгт. Новошахтинский Михайловского района и распивал спиртные напитки. В ходе беседы он узнал, что один из присутствующих грубо оскорблял его мать. Обвиняемый стал предъявлять претензии 37-летнему мужчине и при этом избивать его. Он нанес потерпевшему не менее 9 ударов руками и ногами по голое и телу. На следующий день, потерпевший от полученных повреждений скончался в медицинском учреждении.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Июня 2021

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1581610>